新疆医科大学第七附属医院康复医学中心
抖音账号运营及培训参数

一、项目背景与目标
随着互联网的快速发展，网络宣传已成为推广业务、增加知名度、吸引客户的重要手段。本项目旨在通过精心策划与执行，提升新疆医科大学第七附属医院康复中心在网络环境中的品牌形象，扩大市场份额，实现业务增长。
2、 项目目的
直接目的：搭建宣传矩阵框架，运营康复医学中心两个账号。
间接目的：建立私域流量，为以后在私域平台开展宣传和服务赋能。
3、 项目要求
（1） 账号文案要求：根据甲方提供的素材资料，完成两个账号每条视频的文案撰写，根据账号的不同属性，要求文案具有不同的表现性，文案创意需根据实时热点进行调整，文案确定后需编写分镜头，形成脚本。
（2） 账号格式要求：采用mov、MP4、raw等格式，采用高清摄像机、无人机拍摄录制，分辨率不低于4K，平均码率不低于8Mb/s。
（3） 账号拍摄要求：在本项目进行过程中，乙方保证应急、突发性的拍摄任务，需保障甲方拍摄要求，随叫随到，随时到场完成指定拍摄内容（包括但不限于如重要视察、项目启动、成果展示等重大时刻临时拍摄事项）。
（4） 账号剪辑要求：后期剪辑制作过程中，乙方须有专人（包括但不限于导演、剪辑师等相关人员）专项的进行交流和调整，对于甲方提出的修改意见于1个工作日内完成。必要时，须按甲方要求，制作团队到甲方现场修改剪辑制作。乙方确保制作优质高效完成，并在甲方规定的交付时间内完成项目内容。项目制作期间，如甲方临时修改文案、增加拍摄内容、修改剪辑好的视频，乙方仍须按要求完成修改。
（5） 账号运营要求：每个账号每周更新2条，每条视频长度为1-3分钟，两个账号每个月合计更新16条视频，3个月合计更新48条视频。设置好账号的的自定义菜单、合集标签，及时管理粉丝的私信及留言回复，做好账号的运营数据分析。
（6） 培训要求：
1、剧本策划与撰写。邀请经验丰富的剧本写作人员，针对一下内容开展专题培训。
· 短视频剧本的类型和特点。
· 如何确定短视频的主题和目标受众。
· 剧本结构的设计，包括开头、中间和结尾。
· 人物塑造和情节设置的方法。
· 语言表达和文案撰写的技巧。
2、短视频的拍摄方法与技巧。邀请有丰富拍摄经验，曾参与过多次电影电视宣传片短视频拍摄的专业老师讲授以下内容：
· 拍摄设备的选择和使用。
· 拍摄角度、光线和构图的技巧。
· 拍摄场景的选择和布置。
· 人物拍摄和动作捕捉的方法。
· 稳定器和三脚架的使用。
3、视频的剪辑与配乐。由业内具有丰富经验的剪辑师讲授下述内容：
· 视频剪辑软件的介绍和使用。
· 视频剪辑的基本流程和方法。
· 特效的添加和使用，如转场、滤镜、字幕等。
· 配乐的选择和搭配，营造出合适的氛围。
· 视频的调色和渲染，提高视频的质量。
4、短视频的发布与运营。由具有多平台医疗账号运营经验的运营人员讲述以下内容：
· 短视频平台的选择和特点。
· 视频发布的时间、标题和标签的设置。
· 互动和评论的管理，提高用户参与度。
· 数据分析和优化，了解用户需求和行为，提高视频的曝光率和影响力。
4、 资质要求
（1） 报价人须在中华人民共和国境内注册，具有独立法人资格，应具有相关营业执照。
（2） 报价人编剧需要有微电影、话剧、广播剧、舞台剧等撰写作品案例；拍摄人员需有院线电影、电视剧等作品案例；后期人员需具有独立剪辑能力、有5年及以上的工作经验，并且具有独特的创意思维；运营人员具有成熟的运营计划及丰富的运营经验。
（3） 报价人应具备完整的策划、拍摄、后期视频技术服务能力，航拍人员需提供航拍飞行证及本人身份有效证件。
（4） 报价人没有处于被责令停业，投标资格被取消，财产被接管、冻结、破产状态及违法记录。
5、 拦标价
拦标总价为4.98万元
六、付款方式
自合同签订之日7个工作日内一次性付清。
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